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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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با توجه به شكل كدام گزينه زمان تأخير انتشار  را به درستي بيان مي كند؟
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ظرفيت خروجي يك گيت با مشخصات زير چقدر است؟

IOUT(Low)=35. 4 mA 

IOUT(High)=67.2 mA 

IIN(Low)=3.43 mA 
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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PPPP درست است؟كدام گزينه در مورد نيمه هادي نوع 

.در لايه آخر پذيرنده الكترون است و در آن حفره ها حاملهاي اكثريت مي باشند

.در لايه آخر پذيرنده الكترون است و در آن الكترون ها حاملهاي اكثريت مي باشند

.در لايه آخر دهنده الكترون است و در آن الكترون ها حاملهاي اكثريت مي باشند

.در لايه آخر دهنده الكترون است و در آن حفره ها حاملهاي اكثريت مي باشند
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25 و در دماي VD=0.7 v با PNبا توجه به رابطه شاكلي مقدار جريان يك ديود پيوندي  ̊̊ ̊̊Cچقدر است؟ 

IS= 10-14 A , K=1.34×10-23 , q=1.6×10-19

125 mA1.25 mA1.52 mA15.2 mA
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كدام گزينه در مورد ديود شاتكي درست است؟

PN داردبه صورت يك نيمه هادي خالص ساخته مي شود و افت ولتاژ مستقيم كمتري در مقايسه با ديود پيوندي .

PN داردبه صورت يك نيمه هادي خالص ساخته مي شود و افت ولتاژ مستقيم بيشتري در مقايسه با ديود پيوندي .

PN داردبه صورت پيوند نيمه هادي و فلز ساخته مي شود و افت ولتاژ مستقيم كمتري در مقايسه با ديود پيوندي .

PN داردبه صورت پيوند نيمه هادي و فلز ساخته مي شود و افت ولتاژ مستقيم بيشتري در مقايسه با ديود پيوندي .
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مدار زير معرف كدام گيت ديودي است؟

ORANDNORNAND
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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  (RL=RH=1 kΩ , VD(ON)=0.7 v , VDC=+4 v)چقدر مي باشند؟  VOHو  VOLدر مدار شكل زير مقادير 

 VOL= -4 v  و VOH= -0.35 vVOL= -4 v و VOH= +0.35 v

VOL= -0.35 v و VOH= +4 vVOL= 0 v و VOH= +4 v

7
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نمي باشد؟كدام يك از گزينه هاي زير صحيح 

MOSFETها به صورت عناصري متقارن ساخته مي شوند و جريان در آنها تنها توسط يك نوع حامل برقرار مي شود.

MOSFETNPPMOSNMOS . ناميده مي شوند و  ساخته شوند به ترتيب  يا نوع  ها بسته به اينكه روي زير لايه نوع 

PMOS سريعتر كار مي كنند و همچنين مي توان آنها را كوچكتر ساخت، در نتيجه تكنولوژي غالب در ساختترانزيستورهاي

MOSFET مي باشندمدارات مجتمع .

CMOSMOSFETPMOSNMOS . استفاده مي شود و  ها است كه در آن از هر دو نوع  تكنولوژي تكميلي 
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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NMOSNMOSNMOSNMOS تخليه اي در ناحيه اشباع درست مي باشد؟  كدام گزينه براي عملكرد 

2
( ) (1 ) ,

2 DS DSD t

K
I V V V VDS VGS Vtλ= − + < −

 

2
( ) (1 ) ,

2 DS DSD t
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I V V V VDS VGS Vtλ= − + > −
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D GS t DS
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I K V V V VDS VGS Vt
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10 افزايشي است؟PMOSكداميك از علايم زير نماد مداري ترانزيستور 
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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Vt=1 v،  Kn=0.5 mA/v  كنيد فرض . است ولت 0/1 درين ولتاژ زير مداردر
 ناحيه چه در ترانزيستور. باشدVDD=+5 v  و2

 است؟چقدر ID  جريان شرايط اين در و كند مي كاراي

mA 0.89اشباع، mA 0.395اشباع، mA 0.89خطي، mA 0.395خطي، 
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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VD=+3 و ID=0.5 mAبا حفظ عملكرد در ناحيه اشباع چقدر است؟ فرض كنيد كه با  RDدر مدار شكل زير بيشترين مقدار 

vهمچنين .  ترانزيستور در ناحيه اشباع كار مي كندVt=‐1 V ، KP= 0.5 mA/V
توجه كنيد كه. ( مي باشدλ=0  و 2

). استPMOSترانزيستور 

6kΩ8kΩ335Ω235Ω

12
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NMOSNMOSNMOSNMOS نمي باشد؟ صحيح كداميك از گزينه هاي زير در مورد ترانزيستورهاي

.اثر كلي افزايش دماي ترانزيستور، كاهش جريان درين است

.افزايش ميزان تزريق ناخالصي در زير لايه ولتاژ آستانه ترانزيستور را افزايش مي دهد

. ولت بيشتر شود، پديده شكست اكسيد گيت اتفاق مي افتد50هنگامي كه ولتاژ درين به سورس از حدود 

mV كاهش مي يابد2به ازاي هر يك درجه سانتيگراد افزايش دما اندازه ولتاژ آستانه حدود .

13
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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با توجه به مدار شكل زير كدام گزينه صحيح است؟

Q1  وQ2 هر دو قطع مي باشند.Q1  وQ2هر دو وصل است و جريان را هدايت مي كنند .

Q2 قطع است و Q1 تمام جريان را مي كشد.Q1 قطع است و Q2 تمام جريان را مي كشد.

14

'�

��

-

..

..

مدار شكل زير چه تابعي را پياده سازي مي كند؟

XORNORNANDAND
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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10در يك ترانزيستور دوقطبي جريان اشباع معكوس اميتر حدود 
‐14

 A و αF=1 و αR=0.02جريان اشباع.  مي باشند

معكوس كلكتور چقدر است؟

2×10
‐16

 A5×10
‐13

 A2×10
‐14

 A10
‐14

 A

16
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ماكزيمم ظرفيت خروجي و توان مصرفي ماكزيمم.  طبقه مشابه متصل شده استN پايه در خروجي به NOT‐RTLيك گيت 

به ترتيب چقدر است؟

VCC=5 v , RB=10 kΩ , RC=1 kΩ , βf=25 , VBE(sat)=0.8 v , VCE(sat)=0.2 v

N=2 و PCC=12.96 mWN=5 و PCC=15.5 mW

N=12 و PCC=17.7 mWN=28 و PCC=19.7 mW

17
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نمي باشد؟كدام گزينه در مورد ترانزيستور دو قطبي صحيح 

.از سه ناحيه نيمه رسانا به نامهاي اميتر، بيس و كلكتور تشكيل مي شود

.در اين ترانزيستور الكترون ها و حفره ها هردو جريان را هدايت مي كنند

.كلكتور هر دو باياس مستقيم مي باشند- اميتر و بيس-در حالت اشباع پيوندهاي بيس

.معمولاً غلظت بيس را بالا مي گيرند تا اينكه جريان دهي در جهت مستقيم بيشتر باشد

18
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مول براي تحليل عملكرد كداميك از خانواده هاي منطقي زير استفاده مي شود؟- مدل ابرز

MOSFET CMOSBJTGaAs

19
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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 زير چه تابعي را پياده سازي مي كند؟TTLگيت 

.A B.A BA B+A B+

20
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 در چه ناحيه اي قرار مي گيرد و در اين وضعيت جريانQاگر در گيت زير هر دو ورودي در سطح بالا باشند ترانزيستور 

كلكتور آن چقدر است؟

mA 0.95اشباع، mA 0.54اشباع، mA 0.95قطع، mA 0.54قطع، 

21
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كدام گزينه عبارت زير را به طور صحيح كامل مي كند؟

TTLTTLTTLTTL اين كار باعث مي شود. ترانزيستور ها ، ديود شاتكي گذاشته مي شود..................................  بين براي افزايش سرعت

BJTBJTBJTBJT ترانزيستور شود.................................  از ديود شاتكي عبور كند و بنابراين مانع از بخشي از جريان تحريك بيس.

بيس و كلكتور، اشباع بيس و اميتر، قطع بيس و كلكتور، اشباع بيس و كلكتور، قطع 

22
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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ECLECLECLECL نمي باشد؟ صحيح كدام گزينه در مورد

.بعد از گاليم آرسنايد سريع ترين خانواده منطقي است

ECLOR . منطقي را بدست آورد ، تابع مي توان با اتصال خروجي گيت هاي 

.ظرفيت خروجي آن ، توسط ملاحظات مربوط به تراز منطقي محدود مي شود

BJT به صورت كليد جريان از اشباع جلوگيري مي شودبا بكار بردن زوج تفاضلي .

23
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 با مقادير زير بدست آوريد؟ECLحاشيه هاي امنيت نويز بالا و پايين را در گيت 

VIH=-1.205 v , VIL=-1.435 v , VOL=-1.77 v , VOH=-0.88 v

NMH=0.335 v ، NML=0.335 vNMH=0.325 v ، NML=0.325 v

NMH=0.325 v ، NML=0.335 vNMH=0.335 v ، NML=0.325 v

24
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كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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؟نمي باشدبا توجه به شكل كدام گزينه صحيح .  استاندارد را نشان مي دهد TTLشكل زير مدار گيت 

.مشترك طبقه توتم پل، ولتاژ خروجي را تا حد اشباع پايين مي آورد-در سطح پايين خروجي، ترانزيستور اميتر

.اميتر طبقه توتم پل وصل است و جريان بار را تأمين ميكند-در سطح بالاي خروجي، ترانزيستور دنبالگر

.در سطح پايين ورودي، جريان زيادي سريعاً بيس جداساز فاز را تخليه و آنرا به حالت قطع ميبرد

. وابسته به حالت بالاي خروجي است و مستقيماً توسط جريان بار تعيين ميشودTTL ماكزيمم ظرفيت خروجي گيت 
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TTLTTLTTLTTL اميتر در طبقه خروجي توتم پل، چيست؟-  استاندارد، نقش ترانزيستور دنبالگردر مدار گيت

شارژ سريع خازن بار و بالابردن سطح ولتاژ خروجيتوليد خروجي هاي مكمل

تولبد ورودي هاي مكمل افزايش ظرفيت طبقه خروجي گيت
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TTLTTLTTLTTL استاندارد، وظيفه ترانزيستور طبقه مياني چيست؟در مدار گيت  

افزايش حاشيه امنيت نويز توليد دو سيگنال خروجي مكمل

جلوگيري از اشباع ترانزيستور وروديشيفت دهنده سطح ولتاژ
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 است؟نادرستكدام گزينه در مورد اتصال خانواده هاي منطقي به يكديگر 

CMOS STTLCMOS . در سطح بالا قرار دارد را تحريك مي كند مدار واسط تنها زماني مورد نياز است، كه خروجي  ، وقتي 

STTL CMOS را تحريك مي كند مدار واسط مورد نياز، شامل يك مقاومت بالابر است ، وقتي .

ECLSTTL  يك مدار واسط كه تبديل سطح ولتاژ را بين آنها انجام مي دهد مورد نياز است و براي اتصال 

McSTTLECL  است به  تراشه تجاري مبدل هاي چهارتايي 10124
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مدار شكل زير كدام مبدل را نشان مي دهد؟

CMOSSTTL به  CMOSECL به  

ECLSTTL به  ECLDTL به 
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فرض(در سطوح ولتاژ بالا و پايين قرار دارد، به ترتيب چقدر است؟  VINبراي حالاتي كه  QIدر مدار شكل زير جريان كلكتور 

.)  باشدVIN(High)= ‐0.77 v و VBE=0.75 v ، VIN(Low)= ‐1.58 vكنيد 

IC,Q1(High)=0 mA ، IC,Q1(Low)= 3.68 mAIC,Q1(High)=3.68 mA ، IC,Q1(Low)= 0 mA

IC,Q1(High)=0 mA ، IC,Q1(Low)= 4.72 mAIC,Q1(High)=4.72 mA ، IC,Q1(Low)= 0 mA
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